iy
AL L RRREE) TR 3T EREEH

109 8 & & flffcbew £ 48 8 pLE - &)
’o- 0>~ B O % O F i A

£

=5 (A)

[ & % %]

LT g HE)WLTAE -

z.éfa”fé—eﬁe"**(é) B2 ey X2 BT R2PR 0 dof 2
PoOFERAR AP I e

3hFEE L 258 FRE 4L 0 £ 1004~ 0 FHEAL > BT BlIc e FEE
B fs — %Elbmplf‘ﬂ’['l'r“?]

403505 H - RN KT (A)~(B) (O~ (D) = BEF 3
E- BEEF FER 1,,544 Pﬁ—ﬁé%i*ﬁ),@'%ﬁ,?\ v * 2B E 5%
R RAAZNR

SFQ&@pﬁmiB’H&ﬁﬁﬁ§$éﬁ°

6. AFE T 9 Fiv ¥ o ’?fé»’ki:f%f%q* °

T s A R AAT BB/ RP B AT ERE Y T RE
BT EHF(5)) 2 T4, - BHHw o

Bipdw d M S5 AT IRIFERF o

T .
Elbfzﬁm'ﬁ% .

YRR () TR LR AT ERE L BRI T

Py




$2F 109 #» 3

o BEA) EFAEP
BEASEAR
e N e . _b
L#a ~ B Rt —ZJifE=tax® +bx+c=0AImiiR - EUOH,B:? . aﬂ=§
2. EP(XO,yo)zéﬂﬁé%L:ax+by+c:oéqﬁﬁggj%w
a +

3. B8 EH ¢ c?=a? +b?—2abcosC

a b c -
—=——=——=2R » R A& AABCYMEEINJFK
sinA sinB sinC

1 5 VR 2 Z ffde A {88 - (E R EEEY ] > AlliE — (B sfefsa Ryl 2
A) 1 (B) 2 (C) 4 (D)8

2.t 5 L=5F4] ~ 4 L =48R ~ 3 L — RV LR — QU ZR IR - ST IERAYER AL {358
—rERE  EBURERERHIREITE - AIBRR R ER R AR Ry (T ?

1 1 1 1
(A) o (B) 5 ©) 2 (D) 3

3 f(X)=3x-7xX*+4x—6=a+b(x—2)+c(x—2)*+d(x-2)° » Hla-b-c-d=?
(A) —28 (B) —26 (C) —22 (D) 18

4 B 100 B SIR5E + 35 100 BRbhx— IR A 000 » BstAr o A 100 BRbL6x-210
RISCEAR 53 I T 2
(A) Bt B ) © BBy CLECEU R

(@%ﬁ%%g’%ﬁ%m (D) B2t B 6(x) * Rt E6r

5. HHEA 30 frgRd: - Hrr 20 fr 554 ~ 10 fir#ed: - SEE (BN RAEILE - EHE
Hep—rZ258 4 S firgzd: - QAR ?

(A) 200 (B) 400 (C) 435 (D) 870
6. 2 f(x) =2 +X* —7x—6 » BITHIAELRL f(X) HIHZ ?
(A) x+1 (B) x—2 (C) 2x+3 (D) 2x-1

7. R A AR R E T - EEEREUEINH - LR IR SR slEIk - IRV E R
N —iwbe®E - A 2 DFrAESItEsE - HIFLERENS VGRS > A gEd e ?

(A) 31 (B) 32 () 32;31 (D) 32x31

8. AR ax® +2x+b >0 MR -1< x <2 » I TFEEELLa, b ARIRE TR 2
(A) x> +2x-8=0 (B) x*-2x-8=0
(C) x*+3x-15=0 (D) x> -6x+8=0
9. HIEHEE A 10000 A0 0 E/NHIE FLGE 95 0 RV NHIYHEEZ G E T 5 WEE

[ fE] 2
(A) [ 401,500] (B) [ 501, 600 ] (C)[9401,9500] (D) [ 9501, 9600 ]



109 & » 3 537

wBEA) =FFR £ 47
d;|ay|ads
10. R()EEFEEANAE  SEEPESEE—EE SLEE KT 34 g: ge FE(—)FHY
7 9
FHERAE) - BRI 71{e] 5 A IEHE ?
Hl— | Z|=|W|H|AN
112 |3|4|5]|6]7
89 |10|11Q12|13]| 14
15816 |17 | 1819 | 20 | 21
- 22023 |24 | 2526 | 27 | 28
() 29 130 |31
(A) a;, a,,", 4 E‘Z%E%&ﬁ” (B) a, % a, *D a, E@%quIE
(C) a,+a,+---+a,=9a, (D) a,+a.+a,=a,+a;+a,

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

T AR R AT S I 48 53 » RS R 84 o SWHE AN BT, a FA
243 » B RIS By 10 53 - USHEE A S e 2

(A) 58 (B) 60 (C) 62 (D) 64

S, i A( g,—s) ‘ B(% 3) FEEATELRRIES o m, B4 X—3y = A1 » m, By EL
y=309%E% > Hilm, ~ m, ~ m,HY R/ Fyfel ?

(A) m >m,>m, (B)ym, >m,; >m, (C) my>m, >m, (D) m >m,>m,
ixa ~ B RITEl0g,, (x=5)-2log ( ;10=1HJRIR > A 208 ="
(A) 1051 (B) 1061 (C) 1071 (D) 1081
LI AABC H  BC =8 » acosA=g + Ell AABC SN BB AT 2
(A4 (B) 5 (C)8 (D) 10
*%a 2D WA 5600 - Hlal=2 | D =3 HI3a-Db).(a+2b)="?
(A) 9 (B) 12 (C) 15 (D) 18
B AABC H 0 A BRHYMAARE Ry (—2,7) » HB ~ CREEHISIEE SR 3X—-4y =6 [ - 75 AABCHY
T By 16 » HI| BC AYEE R fi ?
(A) 2 (B)3 (C)4 (D) 8
2 A(5,2) 81 B( -1, -6 ) B A FRiEs - % AB [E C Y B - HIE C 1y 2=t Rl 2
(A) (x+2)*+(y-2)*>=100 (B) (x+2)°+(y—2)*=25
(C) (x—2)*+(y+2)*=100 (D) (x=2)*+(y+2)*=25
sin8—”+cos(i)+tanm—ﬂ:?
3 6 4
(A) -1-3 (B) 1-+/3 (C) -1++/3 (D) 1++/3
REOKEERRELFH ~ 2~ W= R A o oK E VB ~ Z W0 A8 K25 7l Ry

(0,0) ~ (-2,-5) ~(4,7)  HH¥ 2 W=54LE - BEARNINH ~ 2 Z-
HIREIF KR AR E] Lo S - AR5 EDK EAHY EERE Ry ] 2
(A) V7 (B) V11 (©)+13 (D) V15



$ 4T 109 & » #
247 HHA) L
20. FHE PR E ORISR EE) > SIS RIEE 2 17T ~ (F 260 49 97 ~ {F 2 ) 59 7

AL 2 69 9T ~ (L 2 79 T~ {E 29 89 T o HHFCARFARA M S ARIHAY T AEEER -
DRIEEHE A5 5 2 A AR A S R R RIS - 45T 100 ERFEAYEERAE (—) - SR
FEET 555N 50 IR BT R RA0R(Z) > RILE 150 Tl BEAyaat&i R - (T 21 79 9T

HBE bR/ D 2
70% .
0% 60%
T 50%
1 40% .
g 31%
{1 20%
IOZA’ 1% 2% 4% 2%
[l (—) 0% 5% 499 598 69T 793 89T
(ESR R APIES
L |BEE(E2)R) | 15T | 494 | 59fT | 694 | 794 | 89T
=(2) e 1 1 2 1 36 9
(A) 36% (B) 48% (C) 60% (D) 64%
21, FEG y =K IS Bn B y =2"+3 ~ y=2 MBI A ~ B % - % AB=4 >
Ak =7
14 16 17
A = B)3 © (®)
6X+Yy<6
22. 3% (a,b) R R %t 3x+2y <6 HIAR - Hl5a+ 2bHBALE Ff 2
X,y=>0
15 18 22 34
(A) 3 (B) 3 (©) 3 (D) 3
23. e x REREB - I f () =—2sin? x—sin x+ 26 AME Ry fi] 2
15 17
(A)1 ®) 3 © 5 (D) 5
24. FH ~ ZF N[FINS L% O MR [F A 75k » M 27 R EAE T 450 ARFIEA B
ZATFEST PHELE T 750 AR FZEB B > ATA ~ B WiBGHYEERE 2/ DA R ?
(A) 1050 (B) 1350 (C) 1800 (D) 2100
25. JHERER3<| 2x 1| <12 fyResfe E g (T 2
(A) 4 (B)5 ()8 (D) 10
[DITFZEH]






